
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 19/02/2024 - 19:00 ;
Encerramento: 19/02/2024 - 20:12 

Mesa Diretora: Presidente: MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; Vice-Presidente: PAULO
SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; 1º Secretário: FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD
;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSD  ;  Secretário:
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSD ;
FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ;
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ;
MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; PAULO SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; SILVIO MARTINS
DE OLIVEIRA / PL ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Expedientes:  LEITURA  DA  ATA:  Dispensada  a  Leitura.  MATERIAIS  RECEBIDOS:
Projetos de Lei nº002 e 03/2024 de autoria do Executivo Municipal; Indicação nº01/2024
de autoria do Vereador Marcos Roberto Sanches Junior; Indicação nº002/2024 de Autoria
do Vereador Geraldo Carlos Massocatto; Requerimento nº01/2024 de autoria do Vereador
Marcos Roberto Sanches Junior; Ofício da ASSOVI, solicitando recinto da câmara para os
dias 02 e 03 Março de 2024. MATERIAS DIVERSOS: Boletim Informativo Faep nº1603,
Revista Paraná Cooperativo nº2215 e 2016; Revista Radis Comunicação em Saúde nº237;
Boletim CNM;  Requerimento  de  promoção  por  antiguidade  dos  servidores  Gilson  Eloi
Barbosa e Neusa Aparecida Rodrigues. MATERIAIS EXPEDIDOS: Ofício nº01/2024 ao
 Executivo Municipal encaminhando matérias aprovadas. TRIBUNA LIVRE: Não houve. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD ; FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO
/ PL ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /
MDB ; MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; PAULO SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; SILVIO
MARTINS DE OLIVEIRA / PL ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 1 de 2024, Que o setor responsável faça
um levantamento e melhorias na estrada da fazenda paulista, até a divisa com o município
de  São  Pedro  do  Ivaí.  Autor:  MARCOS  ROBERTO  SANCHES  JUNIOR,  Número  de
Protocolo: 16, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado ; 2 - Indicação nº 2 de 2024,  viabilize a aquisição da Lama Asfáltica para
restaurar as ruas Humberto Tezolim, Bertolino Alves Ribeiro e Vereador José Rodrigues.
Autor: GERALDO CARLOS MASSOCATTO, Número de Protocolo: 17, Turno: Único, Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 3 - Requerimento nº 1
de 2024, REQUERER ao Executivo Municipal informações referentes Departamento de
Limpeza Urbana Autor: MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR, Número de Protocolo:
15, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSD  ;  2 -  FERNANDO  GONÇALVES  DE  OLIVEIRA  /  POD  ;  3 -  GERALDO  CARLOS
MASSOCATTO / PL ; 4 - JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; 5 - MARCOS ROBERTO
SANCHES JUNIOR / MDB ; 6 - PAULO SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; 7 - SILVIO MARTINS
DE OLIVEIRA / PL ; 8 - VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL ; 9 - MOACIR FUZETI SEGUNDO /
PSD 

Ocorrências da Sessão: DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE
LEIS EM SEU ARTIGO 39º E SEUS PÁRAGRAFOS- A ELEIÇÃO PARA CONSTITUIÇÃO
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DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  SERÁ  FEITA  POR  MAIORIA  SIMPLES,  EM
ESCRUTINEO SECRETO, CONSIDERANDO-SE ELEITOS, EM CASO DE EMPATE O MAIS
VOTADO  PARA  VEREADOR.  PÁRAGRAFO  4º  -  AS  COMISSÕES  PERMANENTES  DA
CÂMARA MUNICIPAL SERÃO CONSTITUIDAS NA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIADO
PRIMEIRO PERIODO DE SESSÕES LEGISLATIVAS, PELO PRAZO DE UM ANO, SENDO
PORÉM, PERMITIDA A RECONDUÇÃO DE SEUS MEMBROS. CONFORME ARTIGO 35,
INCISO XVII QUE TRATA DAS  ATRIBUIÇÕES DO PLENÁRIO “ELEGER OS MEMBROS
DA MESA EXECUTIVA E DAS COMISSÕES PERMANENTES. E AINDA, NO ARTIGO 214 –
QUE  OS  CASOS  NÃO  PREVISTOS  NO  REGIMENTO  SERÃO  RESOLVIDOS
SOBERANAMENTE PELO PLENÁRIO E AS SOLUÇÕES CONSTITUIRÃO PRECEDENTE
REGIMENTAL. PARA  AGILIZAR  O  PROCESSO  ADMINISTRATIVO,  FOI  APRESENTADO
PROPOSTA PARA A CONSTITUIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES COM ELEIÇÃO
POR ACLAMAÇÃO . 

Considerações Finais: O presidente Moacir Fuzeti Segundo fez as considerações finais.
os  pedidos  verbais  dos  vereadores,  serão  enviados  por  oficio  ao  Executivo  Municipal.
Registre-se que a presente sessão encontra-se na integra na página da Câmara Municipal
de Kaloré, no Facebook. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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GERALDO  CARLOS
MASSOCATTO / PL 
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MARCOS  ROBERTO
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_____________________
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_____________________
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